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2021     Город: Киев

Возраст: 56 лет
Режим работы: полный рабочий день
Категории: Банковское дело, ломбарды, Юриспруденция, право, Работа за рубежом

 Готова к командировкам     

Войдите или зарегистрируйтесь на сайте как работодатель, чтобы видеть контактную информацию.
Опыт работы

юрист
ПАТ «Банк Камбіо» (стягнення проблемної заборгованості), Киев
06.2015 − По настоящее время (10 лет 8 месяцев)

Обязанности:

Ведення претензійно-позовної роботи. Підготовка документів під час супроводження виконавчих проваджень та
кримінальних проваджень;

представництво інтересів банку в державній виконавчій службі України, судах, правоохоронних та інших органах
державної влади, у взаємовідносинах з фізичними та юридичними особами з питань, пов’язаних з роботою зі
стягненням заборгованості за проблемними активами. Ведення статистичних баз в програмах банку та ex таблиці).
Підготовка та доповіді питань на Комітеті по роботі з проблемної заборгованістю пов’язаних із вирішенням проблем
погашення кредитної заборгованості, прийняття на баланс нереалізованого майна та інші способи урегулювання.
Організація проведення засідань Комітету по роботі з проблемною заборгованістю, складання повістки денної,
протоколу засідання. згідно з Положенням (секретар Комітету).

Образование

Харьковский национальный университет им. Г.Сковороды
Специальность: Юрист
полное высшее, 09.2003 − 06.2006 (2 года 9 месяцев)

Дополнительная информация
Личные качества, хобби, увлечения, навыки: 

1987- 1999 Суди загальної юрисдикції

Посада - секретар судового засідання, судовий виконавець.

1999-2006 Відділ державної виконавчої служби у Харківській області.

Посада - заступник начальника управління юстиції - начальник відділу державної виконавчої служби (примусове
виконання рішень судів та інших органів різного рівня складності (стягнення великих сум заборгованостей,
відчуження цілісних майнових комплексів тощо, ведення справ немайнового характеру), представництво державної
виконавчої служби в судах, державних органах. Здійснення нагляду за діяльністю підпорядкованих ланок державної
виконавчої служби.

2006-2010 Київ. Державна акціонерна компанія «Національна мережа аукціонних центрів» Фонду Державного майна
України. Реалізація арештованого майна, державного, комунального, військового, майна та майна підприємств-
банкрутів.

https://jobs.ua/rus/resume/kiev
https://jobs.ua/rus/login/?return_url=/rus/resume/pdf/1113312
https://jobs.ua/rus/register


Посада - начальник відділу позовної та претензійної роботи (юридичний супровід діяльності підприємства, підготовка
та оформлення позовних заяв; надання письмових відзивів, заперечень, пояснень; представлення інтересів Компанії
в судах різних інстанцій, співробітництво та взаємодії з державними органами).

06.10.2010 – 16.06.2015 р. Київ. ПАТ «КБ «Надра» Управління проблемних активів роздрібного бізнесу. Аналіз
документів щодо реалізації заставного майна. Доповіді на Комітетах по роботі з проблемною заборгованістю
роздрібного бізнесу.

Проведення перемовин з клієнтами банку, щодо вирішення питань погашення кредитної заборгованості
різноманітними шляхами.

Посада – радник, начальник відділу.

Управління претензійно-позовної роботи по кредитам із забезпеченням та бланковим кредитам. Стягнення кредитної
заборгованості в примусовому порядку через органи державної виконавчої служби. Супроводження опису, арешту та
реалізації заставного майна у відділах державної виконавчої служби. Підготовка позовів про визнання
торгів/аукціонів з реалізації арештованого майна не дійсним, позовів про виселення, скарг на дії державних
виконавців та їх судовий супровід.

Посада – головний юрисконсульт.

17.06.2015 р. по теперішній час ПАТ «Банк Камбіо» (на стадії ліквідації до 01.03.2020 р.).

Посада – головний юрисконсульт.

Ведення претензійно-позовної роботи. Робота з органами державної виконавчої служби м. Києва, Київської області
та України. Виявлення заставного/іпотечного майна, додаткових активів боржника. Виявлення місця
роботи/отримання пенсії. Підготовка та подання заяв/повідомлень про кримінальні правопорушення. Оскарження
бездіяльності органів НП. Робота с правоохоронними органами.
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